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Propuesta de investigación 
	Título de la ponencia  (máximo 14 palabras, debe ser concreto y preciso) [footnoteRef:1] [1:  Este proyecto se presentó en el III Congreso Internacional de  Investigación  de las Ciencias Económicas, Administrativas y Contables, realizado los días 26, 27 y 28 de octubre de 2023,  y Organizado por la División de Ciencias Económicas, Administrativas y Contables de la SANTOTO Tunja.] 

Título bajo idioma inglés
Nombre Completo del autor 1 [footnoteRef:2], Nombre Completo del autor 2 [footnoteRef:3] [2:  Formación profesional. Formación pos-gradual. Institución donde se encuentra vincula el autor 1. correo electrónico. Link de Cvlac. ]  [3:  Formación profesional. Formación pos-gradual. Institución donde se encuentra vincula el autor 2. correo electrónico. Link de Cvlac. ] 


Resumen
El resumen debe contener entre 250 y 300 palabras, el cual deberá exponer que el documento refiere propuesta de investigación, de qué trata el tema, objetivo, métodología y resultados esperados. 

Palabras Clave
Máximo 3 palabras  clave relacionadas con la entrega (pueden ser compuestas por dos palabras), en orden alfabetico. 

Abstract
El resumen debe ser escrito en inglés. Debe contener entre 250 y 300 palabras.

Keywords
Máximo 3 palabras clave relacionadas con la entrega (en inglés) y en orden alfabetico.

1. Introducción
Los investigadores deberán   mostrar a grosso modo qué es lo que encontrará en última instancia quien vaya a leer el documento que se está entregando, y los temas que se están tratando, exponiendo  una  síntesis de los resultados esperados.
 
2. Metodología. 
En este apartado los investigadores deberán exponer de manera clara y concisa el enfoque de abordaje de la investigación, las etapas de la investigación frente a los objetivos específicos. Así como  las técnicas y  herramientas que se utilizarán en la recolección y manejo de la información. La perspectiva desde la cual se pretende analizar el problema y desarrollar la investigación; ladelimiatación del alcance de la investigación, y el criterio con el que se  determina la población y muestra  objeto del estudio.

Los autores podrán incluir ilustraciones con el proceso metodológico y las  fases previstas del proyecto a desarrollar.

3. Resultados esperados

En esta sección los autores deberán exponer los principales resultados que se esperan,  y cómo se relacionan con los objetivos planteados  para el  desarrollo del proyecto.

4. Referencias

Notas Importantes: 

· Formato: Las ponencias presentadas deben tener una extensión mínima de 8 páginas y máxima de 15 páginas, incluyendo referencias en norma  APA 7ª edición. 

· Cada trabajo será asignado a pares evaluadores con experiencia investigativa en los ejes temáticos planteados por el Congreso. 

· Los mejores artículos de Investigaciones en curso o terminadas serán invitados a publicar en la revista de divulgacion investigium ire de la Universidad Santo Tomás.
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